
 

 

2011. V. szám 

 
  

_________________________________________________________________________________________________

___________________ 

TARTALOM: 
Önkormányzati hírek 

Óvodai hírek 

Iskolai hírek 

Könyvtári hírek 

Családsegítő 

Sport hírek 

 

Tisztelt Kunadacsi Lakosok ! 
 

Az elmúlt években a parlagfű területi borítottsága és ezzel párhuzamosan a parlagfű felszaporodásának közegészségügyi és 

gazdasági károsító hatása, az allergiás megbetegedések száma az egész országban folyamatosan növekedett. Évről évre 

többen szenvednek a parlagfű okozta allergiától, asztmától. Lakosaink jó egészségi állapotának megőrzése, községünk 

élhetőbbé tétele egyértelmű követelmény mindannyiunk számára. Kunadacs lakosságának részéről is alapvető elvárás kis 

falunk gyomnövénymentesen és tisztán tartása. Önkormányzatunk meglévő, már igencsak elhasználódott eszközökkel, kézi 

kaszával, kapával tudja csak ellátni a közfoglalkoztatás keretében dolgozó munkásokat a parlagfű-mentesítés idejére. A 

munka hatékonyságát, a napi kaszált terület nagyságát növelhetnénk pályázati támogatásból megvásárolt korszerű motoros 

fűkaszákkal. Ennek érdekében nyújtottunk be pályázatot 2011. május 25-én a Vidékfejlesztési Minisztérium által 

"Parlagfűmentes település" címmel kiírt pályázatra. A megpályázható maximális összeg 250.000.- forint volt, melyért 

két nagy teljesítményű, korszerű motoros fűkaszára kaptunk árajánlatot. A fűkaszák használatához szükséges 

védőfelszerelés megvásárlását 7.348.- forint értékben önkormányzati saját forrásból terveztük. Pályázatunkat a 

Vidékfejlesztési Minisztérium kedvezően bírálta el, így a teljes megpályázott összeget 250.000.- forintot megnyertük. 

A nyári időszakban 80-100 ha területen szükséges megoldanunk a gyommentesítést (közintézmények, közterületek, óvoda, 

iskola, orvosi rendelő, közpark, játszótér, könyvtár, temető területén). A parlagfű-mentesítés kulcsfontosságú kérdése, 

hogy a gyomnövényt már a virágzás előtt, a pollenkibocsátást megelőzően kiirtsuk. Mindenképpen el kell kerülni a 

termésbeérést, mivel a szétszóródott magok életképességüket akár 30-40 évig is megőrizhetik. A védekezési időszak 

legalább három hónap, amely júliustól szeptemberig tart. 2011 az Önkéntesség Európai Éve, melynek keretében többek 

között szükséges felhívni a figyelmet az önkéntes tevékenység és a környezettudatos viselkedés fontosságára  
folytatás a következő oldalon.. 

 

„Nézz csak körül most dél van és csodát látsz,  
az ég derüs, nincs homlokán redő,  

utak mentén virágzik mind az akác,  
a csermelynek arany taréja nő s a fényes levegőbe 

villogó jeleket ír egy lustán hősködő gyémántos testü 
nagy szitakötő.” 

( Radnóti Miklós: Naptár) 

PARLAGFŰMENTES TELEPÜLÉS 
 

A parlagfűmentes település közösségi önkéntes napja Kunadacson: 

 2011. június 24. péntek. 

Gyülekező: 2011. június 24-én de. 9 órakor az általános iskola udvarában. 

Kérjük, hogy kesztyűt, kézi kapát mindenki hozzon magával. 
Kérünk minden érdeklődő kunadacsi lakost, aki ezzel is tenni szeretne településünk tisztaságáért, hogy vegyen részt 

az akcióban. 

 



Kunadacsi barangoló 
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A képviselő testület jegyzőkönyvét 
a www.kunadacs.hu  

weboldalon olvashatják a  
testületi ülések címszó alatt  

vagy a könyvtárban olvasható. 

folytatás az előző oldalról… 

 

Ezzel a céllal vettünk részt az országosan megrendezett "TEszedd 2011-Önkéntesen a tiszta Magyarországért" címmel 

szervezett akción, melynek célja volt, hogy egyetlen nap leforgása alatt a lehető legtöbb szeméttől megtisztítsuk környe-

zetünket. Önkormányzatunk, iskolánk is csatlakozott az akcióhoz. A hulladékgyűjtési akció keretében 2011. május 21-én 

szombaton reggel 9 órakor találkoztunk az általános iskola udvarán, ahol a résztvevők zsákot, kesztyűt kaptak, az össze-

gyűjtött hulladék elszállításra került. Az önkéntes nap szervezetten, zökkenőmentesen, jó hangulatban zajlott. Az időjárás 

is kedvezett nekünk. Szinte hihetetlennek tűnik, hogy mennyi szemetet (csokipapírt, cigarettacsikket, üdítős dobozt, 

papírzsebkendőt stb.) szedtünk össze 2-3 óra leforgása alatt, ezzel is példát mutatva településünk lakói számára. A ked-

vező fogadtatásra tekintettel az önkéntesség szellemében szervezzük meg a parlagfű-mentesítést is a településen, mivel 

már most nyár elején, a még nem virágzó egyedeket kitépve megakadályozhatjuk azok virágzását, ezzel segítjük a par-

lagfűre allergiás lakosaink egészségmegőrzését.  

 

Dunai László 
Polgármester 

További önkormányzati tájékoztatások:  

 

Az idei évben is elkezdődött az elektronikai hulladék ingyenes gyűjtése. Az elromlott, leselejtezett elektonikai cikekket, 

háztartási gépeket a polgármesteri hivatal udvarában ügyfélfogadási időben gyűjtjük 2011. július 7-ig ! Ezen típu-

sú hulladék bizonyos részei, alkatrészei veszélyes hulladéknak minősülnek, úgyhogy azt a háztartási hulladékkal a kuká-

ba helyezni és lomtalanításkor kihelyezni nem szabad.  

Azért, hogy az elektronikus hulladékban lévő, az emberre és környezetre veszélyes komponensek ne kerülhessenek ki a 

természetbe a jogszabályi előírásoknak megfelelően kell az elektronikai hulladékot előkezelni, hasznosítani és ártalmat-

lanítani.  

Kérünk mindenkit, akiknek háztartásában elektronikai hulladék van most éljen a lehetőséggel és hozza be a hivatal udva-

rába, ahonnan a gyűjtést követően szakszerű elszállítására kerül sor. 

 

Tájékoztatjuk a lakosságot, 

hogy új fogorvosa     

van községünknek. 

 

               dr. Szabó Attila  

              rendelési ideje:  

              szerda 8-11 óra. 
 

Kunadacs Községi Önkormányzat 

Képviselő-testület 

2011. május  19. 

Napirendi pontok 

 

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehaj-

tásáról. 

2.) A Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány 

KEOP- 6.2.0/B/09-11 pályázata.  

3.) Rendeletalkotás az igazgatási szünet elrendeléséről. 

4.) Döntés az IKSZT pályázat folytatásáról. 

5.)Szabálysértési igazgatási társulási megállapodás 

jóváhagyása. 

6.) A nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó pályázat 

benyújtásának jóváhagyása. 

7.) Tájékoztató a községi falunapi felkészülésről. 

8.) Egyebek. 

9.) Községi elismerések adományozása. (zárt ülés) 

 

Köszönet! 

Köszönjük szépen azoknak a támogatását, akik 

adományoztak Bácsi Zsolt gyógykezelésére.  

Külön köszönetet mondunk az önkormányzatnak a  

szállítás megszervezéséért, valamint id.  

Antal Józsefnek a szállításban vállalt önkéntes 

munkáért. 

 

Bácsi Zsolt és édesanyja 

 

http://www.kunadacs.hu/


-3- 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  Kunadacsi Barangoló                      3 

Véget ért ez a tanév is… 
                                                                                                      

„ Nyakunkon a nyár már, 

Nyomában a játék, 

Mezőt, hegyet járni 

Eltökélt a szándék.” 

 
Az óvodánk idén is két csoporttal kezdte meg a munkát. Évek óta 

nem volt ilyen magas a gyerekek létszáma. 48, a statisztikai 

létszámunk pedig a duplán számító gyerekek miatt 52. A 

ténylegesen óvodába járó gyerekek összlétszáma év végén: 53. 

Statisztikai létszámunk pedig: 57.  A kihasználtságunk: 106 % volt. 

A konyhánk egész évben 180-190 adag ebédet, 124 adag tízórait és 

72 adag uzsonnát készített el. A dolgozók létszáma az év elején 2, 

két állandóan változó közhasznú munkás segítségével. Az egyik 

dolgozónk, Csizovszki Ferencné 44 éves munkaviszony után 

nyugdíjba vonul, 2011. július 5 –től. Ezúton is szeretnénk neki 

nagyon hosszú és boldog nyugdíjas éveket kívánni. Helyére még a 

nyár folyamán fel kell, vennünk valakit, mert 50 gyerekre kell még 

főzni egész nyáron.  Az intézetben négy óvónő végezte a munkát, 

közülük egy napi 4, majd 6 órában. Segítségük két dajka és 4 

órában takarító. (Egy ideig egy közhasznú dajka is segédkezett.) 

Logopédus és pszichológus tevékenységét szabadszállásról oldottuk 

meg. Szeptember 1-jén hagyományainkhoz híven, az új óvodásaink 

9 órára jöttek óvodába, hogy mi óvó nénik a volt nagycsoportosokat 

átkísérhessük az iskolába és ténylegesen is a tanító néni gondjaira, 

bízzuk őket. Az óvodába érkező gyerekeket két barátságosan és 

otthonosan berendezett csoportszoba fogadta. A gyerekek elég 

gyorsan beszoktak. Ebben az évben egy kicsit előbb kezdődött a 

komoly munka, mint eddig. 2010. október 29-én, megünnepeltük, 

hogy a falunkban 40 év óta folyik folyamatosan óvodai nevelés. A 

gyerekek egy kis műsorral köszöntötték a vendégeket, az 

óvodásokat és a 40 év alatt itt dolgozókat. Legközelebb egy zenész 

segítségével a gyerekek megismerkedtek többféle ütős hangszerrel. 

A Tulipán csoportban november 29-én és 30-án nyílt napot 

tartottunk. A két napon 6-6 szülő jött el. A mikulást nagy 

izgalommal várták és köszöntötték a gyerekek énekkel és verssel.  

Részt vettünk a falukarácsonyon, ahol az egész falu közösen 

ünnepelt. A farsangi ünnepélyünket és a télboszorka égetését már 

két éve együtt tartjuk az iskolával. Mind a két csoport kapott egy-

egy tortát a színvonalas szerepléséért. Április 8 -án hét, 

nagycsoportos gyerek a kunszentmiklósi versenyen becsülettel 

helytállt. A tavaszi szünet előtt a Szivárvány csoport is tartott egy 

nyílt napot, 7 szülő jött el. 2011. április 20-án  húsvéti játszónapot 

tartottunk, a gyerekek a szüleikkel együtt vettek részt. A következő 

nap a gyerekekkel átmentünk Kerekegyházára egy bábelőadást 

megnézni. Az előadásba bekapcsolódtak a gyerekek a színészek 

irányításával együtt játszottak. Május 15-én mind a két csoportban 

köszöntöttük az édesanyákat. Május 26-án a gyereknap keretén 

belül érkezett hozzánk a játszóház. Mind a szülők, mind a gyerekek 

nagyon jól szórakoztak. Másnap megtartottuk az évzáró 

ünnepélyünket, és a nagycsoportosokat elbúcsúztattuk az óvodától. 

Színvonalas évzárót tartottunk. A falunapon a farsangi, illetve az 

évzáró ünnepi műsort adtuk elő. A visszajelzések szerint jól sikerült. 

A halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek felzárkóztatására kiírt 

pályázaton, az első fél évben 9 gyermekre nyertünk, a második 

félévben pedig 11 gyermekre. A működtetésért a pedagógusok 

voltak a felelősek. Sikerült ebből a pénzből néhány fejlesztő játékot 

beszereznünk, ebből finanszíroztuk a karácsonyi és a gyermeknapi 

játszóházunkat is. A fejlesztő pedagógus segítségével elvégeztük, a 

problémás gyerekekkel szeptemberben és májusban a rövidített 

Difer tesztet, mert ez segít a fejlődésük figyelemmel kisérésében. 

Az év folyamán kérdőív segítségével felmértük, hogy a szülők 

mennyire elégedettek a munkánkkal. A kiküldött 49 kérdőívből 39 

érkezett vissza hozzánk. 

A halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek felzárkóztatására 

kiírt pályázaton, az első fél évben 9 gyermekre nyertünk, a 

második félévben pedig 11 gyermekre. A működtetésért a 

pedagógusok voltak a felelősek. Sikerült ebből a pénzből néhány 

fejlesztő játékot beszereznünk, ebből finanszíroztuk a karácsonyi 

és a gyermeknapi játszóházunkat is. A fejlesztő pedagógus 

segítségével elvégeztük, a problémás gyerekekkel szeptemberben 

és májusban a rövidített Difer tesztet, mert ez segít a fejlődésük 

figyelemmel kisérésében. Az év folyamán kérdőív segítségével 

felmértük, hogy a szülők mennyire elégedettek a munkánkkal. A 

kiküldött 49 kérdőívből 39 érkezett vissza hozzánk. A szülők elég 

nagy százalékban elégedettek a munkánkkal csak elenyésző 

azoknak a száma, akik szerint nem megfelelően működik az 

óvoda. A felszereltséggel kapcsolatban merültek fel észrevételek. 

Ezen próbálunk meg segíteni azzal, hogy augusztus elején, az 

Összefogás Kunadacsért Jövőjéért Egyesülettel közösen 

meghirdettünk egy társadalmi munkát, aminek a célja kisebbfajta 

felújítási munkálatok megvalósítása, melyhez az önkormányzattól 

is kérünk anyagi segítséget, 100.000 - Ft-ot gondoltunk. Mert az 

óvodánk már legalább 10 éve nem lett felújítva, a belső rész már 

eléggé elhasználódott. A szokásos módon megtörtént az új 

gyerekek beíratása. A jövő évi csoportlétszám mind a két 

csoportban előre láthatólag: 23-23. A szülői szervezettel egész 

évben jól sikerült együtt dolgoznunk. A rendezvényeink 

szervezésében és lebonyolításában mindig számíthattunk a 

segítségére és a jelenlétére. Remélem, hogy jövőre is ilyen 

segítőkészek lesznek. Szeretném megköszönni az eddigi 

áldozatos munkát és kívánom, hogy a nyár kellemesen teljen. Az 

iskolába induló gyerekek szüleinek teljesüljön minden, a 

gyermekével kapcsolatos vágya. Munkatársaimnak hosszú nyarat, 

hogy kipihenhessék az év fáradalmait, sok erőt gyűjthessenek a 

következő évi sikeres munkához.  

Köszönöm ez évi munkájukat. 
 

                         Készítette: Ujvári Sándorné 

                       mb. intézmény-egység vezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A rendezvényeink szervezésében és lebonyolításában 

mindig számíthattunk a segítségére és a jelenlétére. 

Remélem, hogy jövőre is ilyen segítőkészek lesznek. 

Szeretném megköszönni az eddigi áldozatos munkát és 

kívánom, hogy a nyár kellemesen teljen. Az iskolába induló 

gyerekek szüleinek teljesüljön minden, a gyermekével 

kapcsolatos vágya. Munkatársaimnak hosszú nyarat, hogy 

kipihenhessék az év fáradalmait, sok erőt gyűjthessenek a 

következő évi sikeres munkához. Köszönöm ez évi 

munkájukat.  
 

                                                   Készítette: Ujvári Sándorné 

mb. intézmény-egység vezető 

 

 
 

A rokkantnyugdíjasok közül 

pontosan kik számíthatnak 

felülvizsgálatra? 
 

A kormány tájékoztatása szerint 220 ezer 

rokkantnyugdíjas számíthat felülvizsgálatra a második 

félévben. Ha munkaképesnek találják őket, akkor vissza kell 

térniük a munkaerőpiacra, mert a tervek szerint nem fognak 

segélyt vagy más juttatást kapni az államtól. Az 1954 után 

született, III. kategóriába sorolt rokkantnyugdíjasok mellett 

azok is vizsgálatra számíthatnak, akik jelenleg rendszeres 

szociális járadékban vagy átmeneti járadékban részesülnek.  

Az úgynevezett I. és II. rokkantsági csoportba tartozóknak nem 

kell felülvizsgálatra számítaniuk, mert nem vagy csak 

segítséggel képesek ellátni magukat. Azoknak sem kell a 

felülvizsgálattól tartaniuk, akik ugyan a III. kategóriába 

tartoznak, de 1954-ben vagy az előtt születtek.  

A felülvizsgálatra az indoklás szerint azért van szükség, 

mert a térség többi országához képest Magyarországon 

kétszeres a rokkantak száma. A kormány július elsejéig a 

Nemzeti Erőforrás Minisztérium koordinálásával megalkotja a 

szükséges jogszabályokat és 2012. január 1-jéig  

felülvizsgálják a korábbi minősítéseket. 

 

Stomfoliné Józsa Piroska - családgondozó 
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        IV. Béla Általános Iskola 
     2010/2011-es tanév mérlege 

 

 
 

Tartalmas, eredményes évet zártunk. A munkánkba rengeteg energiát 

fektettünk, a tanítási órákon túl számtalan egyéb feladatot is 

elvégeztünk. Mindannyiunk nevében mondhatom: elfáradtunk! A 

tanév során folyamatosan beszámoltunk az eseményekről, 

történésekről. Röviden álljon itt néhány adat, amely információt ad a 

tanévről: 

 

Adat megnevezése fő Adat megnevezése  

Létszám 112 Dicséretek száma 420 
Ebből leány 51 Figyelmeztetések száma 128 
Bejáró más településről 15 Mulasztási órák száma 4627 
Hátrányos helyzetű 69 Ebből igazolatlan óra 63 
Étkeztetésben részt vett 82 Nyílt napokon szülők 

száma 
63 

Napközis 21 Szülői értekezletek száma 27 
Szakkörös 59 Ezen részt vevők száma 222 
ISK-ban sportolt 84 Családlátogatások száma 120 
Sajátos nevelési igényű 

tanuló 
14 Versenyen részt vett 78 

Fejlesztő foglalkozásokra 

járt 
28 GYIV esetek száma 193 

IPR programban részt vett 46 Kirándulások száma 19 

 

Tanulmányi munka 

 

Iskolai - tanulmányi átlag: 3,83 Jelesek száma : 5fő 
            - magatartás átlag: 3,84 Bukások száma : 4 fő 
            - szorgalom átlag: 3,54 Tantárgyi kitűnők száma: 84 
Kitűnők száma: 17 fő Tantárgyi elégtelenek száma: 23 

 

Pályázatok eredményeként kb 7 500.000.- ft plusz forráshoz 

jutottunk, és 9 tanulónk „Út a középiskolába” útravaló 

ösztöndíjprogram részese lehetett. 

Partnereinkre számíthattunk. Az eredményekben mindannyian benne 

vagyunk! Köszönet az éves odaadó, lelkiismeretes munkáért! 

2. osztályban olvastam a következő idézetet, továbbadom:  

„Ne veszítsétek el a fejeteket: az élet szeretné megsimogatni! Jó 

pihenést, jó egészséget és sok kobaksimogatást kívánok!  „ 

 

Pongráczné Zsuzsa    

  

Utóirat nyárra: augusztus 1,2,3 tábor. Szülői jelzések 

következményeként sátrazás az iskolánál, a tervek szerint mind a két 

éjszakán. Aki még nem jelentkezett és szeretne részt venni, Klári 

néninél a könyvtárban feliratkozhat.  

PET palackokat, alumínium dobozokat továbbra is gyűjtjük a 

szokásos helyen. 
 

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent 

és munkálkodhass a jövőn.” 
(Széchenyi István) 

 

Az előző szám folytatása. 

 

Tudod-e? 

 
Hogy az 1900-as évek elején volt-e a települé-

sen kereskedelmi tevékenység? 
 

A községben akkoriban üzlet nem volt, így 

bevásárlásaikat az asszonyok Szabadszálláson 

végezték el. Hajnalban 2 órakor indultak a 

piacra, mert az utat gyalog tették meg. 

Szabadszállás kb 16-18 km-re volt. Általában 

tejterméket vittek be a hátukra és nyakukba 

kötött kosárban. Mikor ezt eladták a piacon, 

vehették meg, amire szükség volt, és indultak 

haza.  

                                             

 

Hogy kik voltak azok a kereskedők, akik erre 

megfordultak portékájukkal? 

 

Rácz úr a kunszentmiklósi fűszeres hetenként 

egyszer, ernyős kocsijával végigjárta a 

majorokat. Nem csinált nagy üzleteket, mert 1-2 

liter petróleumnál, egy kis cukornál, sónál 

egyebet nem tudott eladni. Kevés volt a pénz. 

Bizony, az asszonyoknak továbbra is menni 

kellett a szabadszállási piacra, hogy a 

„tejhasznot” eladva pénzhez jussanak. A másik 

kereskedő Weiss bácsi volt. Ő Kerekegyházáról 

járt ki. Kezdetben rövidáruval foglalkozott, 

abból is, ami itt a legjobban kellett: tű, cérna 

,gomb, zsineg .Az egész üzletét egy hátizsákban 

szállította. Később azonban szélesedett a 

választék, mert lovat és kocsit szerzett az öreg 

kereskedő. Ekkor már kiflit, zsemlét is árusított. 

A piacjárástól azonban ő sem tudta megmenteni 

az adacsi asszonyokat.  

        

Hogy milyen volt akkor az iskolai oktatás? 

 

Az első tanító, aki itt dolgozott, Kovács nevezetű 

igen idős bácsi volt. Tekintve, hogy több major 

iskolája is hozzá tartozott, így a beosztás olyan 

volt, hogy a hét egy meghatározott napján tanított 

egy-egy iskolában. A kisadacsi majorban péntek 

volt az iskolai nap, Középadacson a szombat. Bár 

a tanító bácsinak kocsija, lova is volt,amivel járta 

a majorokat, magas kora miatt mindig fáradt volt. 

Így rendszeresen szunyókált a tanteremben. 

Mindig mellette volt az ostor 

és, ha felijedt a tanulók lármájára, akkor néhány 

ostorcsapással teremtett rendet az osztályban.  

 

Forrás:Ács Viktor: Kunadacs története 

folytatjuk 
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MEGÁLLÍTHATATLANUL ROBOG  

A KUNADACS! 

 

18. forduló: 

Apostag KSE – Kunadacs KSE 0-2 (0-1) 

Gólszerzők: Liptai Norbert, Zadravecz Róbert 

Küzdelmes mérkőzésen nagy szívvel játszva arattunk értékes győ-

zelmet Apostagon. Nem játszottunk sziporkázóan, de egységesek és 

fegyelmezettek voltunk, amely most három bajnoki pontot ért. 

 

19. forduló 

Kunadacs KSE – Ágasegyháza SE 4-1 (2-1) 

Gólszerzők: Zadravecz Róbert (2), Oszlánszki Péter, Ilonka Richárd 

Ezen a mérkőzésen egy jó erőkből álló csapatot sikerült legyőzni 

hazai környezetben. Az első félidő még kiegyenlített volt, de a 

második játékrész közepétől nem volt kérdés, hogy mely csapat 

hagyja el győztesen a pályát. Most játszottunk tavasszal a legjob-

ban. 

 

20. forduló 

Dunavecse SE – Kunadacs KSE 0-2 (0-2) 

Gólszerzők: Zadravecz Róbert, Varga Zoltán 

Már az első percben egy hatalmas bombagóllal vezetéshez jutot-

tunk, és ezt megtoldottuk még egy szöglet utáni találattal az első 

játékrészben. A második félidőben visszaálltunk, kontrákra rendez-

kedtünk be, és okosan játszva hoztuk le a meccset. Alacsony szín-

vonalú, gyenge mérkőzésen a lényeg a bajnoki pontok megszerzése 

volt. 

 

21. forduló 

Tiszaug KSE – Kunadacs KSE 1-6 (0-2) 

Gólszerzők: Németh Péter (2), Zadravecz Róbert, Liptai Norbert, 

Varga Zoltán, Ilonka Richárd 

Az első félidőben három lövésből két gólt értünk el, míg az ellenfe-

lünk sok próbálkozásából nem talált be a kapunkba. A második 

játékrészben szép gólokat rúgva növeltük az előnyünket, a hazaiak-

nak csak a szépítésre futotta.  

 

22. forduló 

Kunadacs KSE – Soltszentimre KSE 2-0 (1-0) 

Gólszerzők: Sebestyén István, Varga Zoltán 

Ez a 90 perc számunkra eléggé kínszenvedés volt. A mai mérkőzé-

sen kiizzadtuk a győzelmet az idény legrosszabb játékával. 

→ 

A csapat erejét viszont mutatja, hogy gyenge játékkal is tud 

nyerni.Ha a produkciónkkal nem is, de az eredménnyel azért 

örömet szereztünk a szépszámú, lelkes közönségünknek. 

 

23. forduló 

Ballószög KSK – Kunadacs KSE 1-2 (1-1) 

Gólszerzők: Zadravecz Róbert, Ilonka Richárd 

A mai napon egy fiatalokkal teletűzdelt ellenféllel találkoztunk. 

Az első félidőben egy szerencsétlen öngóllal vezetéshez jutot-

tak a hazaiak, melyet még a szünet előtt egy szép kontratáma-

dás után szerzett góllal egalizáltuk.  A második játékrész elején 

szereztünk egy gólt, amely a meccs végéig kitartott. A gólunk 

után jobbára védekeztünk, de a kontratámadásinkban mindig 

ott volt a gólszerzés lehetősége. Nagyszerű sikert arattunk 

idegenben a rangadón. 

 

24. forduló 

Helvéciai Vállalkozók – Kunadacs KSE 0-7 (0-3) 

Gólszerzők: Varga Zoltán (4), Ilonka Richárd, Oszlánszki Pé-

ter, Liptai Norbert 

Ezen a mérkőzésen sikerült visszavágnunk az őszi kínos hazai 

döntetlenért. Szebbnél szebb gólokkal, helyenként örömfocit 

játszva arattunk fényes győzelmet.  

 

A Kunadacs KSE jelenleg a bajnoki táblázat második helyén 

áll 67 rúgott, és 27 kapott góllal! A házi góllövőlistát 

Zadravecz Róbert játékosunk vezeti 19 találattal. A bajnokság-

ban eddig a Kunadacs együttese kapta a legkevesebb gólt! A 

tavaszi eredmények (9 meccs: 8 győzelem és 1 döntetlen) alap-

ján pedig a mi csapatunk teljesített eddig a legjobban a me-

zőnyben! 

Bízunk benne, hogy az eddig is csodálatos tavaszunkat tovább 

folytatjuk, és meg sem állunk majd a dobogó második fokáig! 

 

 

Hajrá, Kunadacs! 
 

 

Csorba Gábor 
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Kunadacsi Barangoló a Felső-kiskunsági Közösségi 

 Munkások Egyesületének kiadványa 

Felelős kiadó:  

Mészáros Zsuzsa 

Felelős szerkesztő: 

Kemény András 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 

Tel/Fax: 76/ 558-213 

E-mail: fkkme@freemail.hu 

Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség  a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és stilisztikai hibákat javítja. A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat 

nem érintő módon -  a rövidítés jogát fenntartjuk! 
 

Sírkövek Kunadacson 

 
GRÁNIT, MÁRVÁNY,  

MŰKŐ SÍREMLÉKEK 

NAGY VÁLASZTÉKBAN,  

KEDVEZŐ ÁRON 

RÖVID HATÁRIDŐ, GARANCIA 

KÉRÉSRE OTTHONÁBAN INGYENES 

SZÁMÍTÓGÉPES BEMUTATÓT TARTUNK 

AZ ÁRAJÁNLATKÉRÉS INGYENES 

UDVARIAS KISZOLGÁLÁS, GARANCIA 

ABLAKPÁRKÁNYOK GRÁNITBÓL, MÉSZKŐBŐL 

 

Müller Zoltán: 0670-457-00-70 

kőfaragó, épületszobrász 

 

Vidéki Zoltán: 0620-961-75-28 
 

    

FKDM TKT KESZI CSALÁDSEGÍTŐ 

ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT 

2011-ben is állunk rendelkezésükre szolgáltatásainkkal: 

- a gyermekek testi és lelki egészségének, családban 

történő nevelkedésének elősegítése 

- családgondozás 

- információátadás az aktuális szociális ellátásokról   

- tanácsadás:  

- gyermeknevelési  

- lelki - mentális 

- életviteli 

- foglalkoztatási 

- családi konfliktus 

- hivatalos ügyintézés:  

-    családtámogatási ellátások (pl.: GYES, 

GYET, családi pótlék) 

- egészségkárosodottakat megillető ellá-

tások (pl.: rokkantsági nyugdíj, rehabili-

tációs járadék, rokkantsági járadék, 

rendszeres szociális járadék, fogyaté-

kossági támogatás) 

- saját jogú nyugellátások (pl.: öregségi 

nyugdíj) 

- hozzátartozói nyugellátások (pl.: özve-

gyi nyugdíj, árvaellátás) 

- szolgálati idő kiszámíttatása 

- egyéb (pl.: betegkártya, adókártya, ké-

relmek, beadványok) 

- adományok közvetítése (pl.: használt ruhanemű, 

játék, bútor, …, átvétele és osztása)   

Ügyfélfogadás helye: Kunadacs – Polgármesteri Hiva-

tal 

Ügyfélfogadás ideje: minden szerdán 8
00

 - 12
00 

Családgondozók:  

Vizi Istvánné – Gyermekjóléti Szolgálat 

Stomfoliné Józsa Piroska – Családsegítő Szolgálat 

 

Elérhetőség az ügyfélfogadási időn kívül: 

6090 Kunszentmiklós, Damjanich u. 10  

Tel./fax: 06-76-550-257 

 

Cukkinis lecsó kolbásszal 

Hozzávalók: 

 3-4 db paradicsom 

 2-3 db közepes nagyságú cukkini 

 3-4 db paprika 

 1/2 db erős zöld paprika 

 húsos szalonna 

 1 fej hagyma 

 piros arany 

 pirospaprika 

 kolbász vagy füstli 

 olaj 

Elkészítés: 

Lepirítom a szalonnát kevés olajon, majd 1 fej apróra 

vágott vöröshagymát megdinsztelek rajta, kevés piros 

arannyal ízesítem só nélkül, majd belerakom a feldara-

bolt paradicsomot, ezzel főzöm kb. 15 percig, amíg pé-

pesre fő. Erre rakom a felkockázott cukkinit és a papri-

kát, majd meghintem pirosaprikával. Amikor levet 

ereszt kb. 20 perc múlva, mehet bele a kolbász vagy a 

füstli, de nélküle is kitűnő. 

 

mailto:fkkme@freemail.hu
http://www.mindmegette.hu/hatarozo/23
http://www.mindmegette.hu/hatarozo/40
http://www.mindmegette.hu/hatarozo/40
http://www.mindmegette.hu/hatarozo/40
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